

中外經濟消息

(日期星) 日十二月二十年五十二國民華中

● 號十三第 ●

The International Economic Bulletin

(已呈請登記中)

要 目

西安事變後上海金融市場動態 三
青島日商紗廠工潮因果 七

經濟消息 九

張學良提轉圓條件

錢業今開經理會議 九

金融消息

證券業巨頭壽祥出讓 一〇

金融統計

外匯市價升降 一一

上海股票債券行市 一二

商情行市

標金外匯 一二

證券花粉麥 二二
米市呢绒棉 三四
一五四三二

● 正分四幣國售冊一版出日每 ●

行發社報情濟經外中

● 五一〇五三話電號十三百一路波雷海上 ●

西安事變以來上海金融市場之動態

鐵郎

自西安事變爆發以後，舉國震驚，朝野共憤，人心騷動，莫可遏止，凡百市場，興起演變，其最顯著者，莫如物價暴騰，資本逃避，公債行市，直接間接，尤息息相關，故慘跌暴漲，一日三變，截至最近，此種紊亂不甯之狀態，雖已轉見平靜，然而內在環境之醞釀，尚在繼續演進之中，凡此經過，稍稍關心社會經濟者，類能道之，茲特彙集一週來各方之動態，作一概略之報告，藉供關心時局者之參考。

銀錢兩業收縮信用

並拒做押款增高利率

標金一度突飛猛漲
資金逃避達千萬以上

金融業方面中小銀行以及各大錢莊，驟聞西安事變，為準備萬全計，一致改變方針，持審慎態度

幣之運用仍照常進行，但對於放款利率比較平時已有增高，如紗花物品由六厘增高至七厘或七厘半，公債由七厘而劇至八厘半，三行做開達一千餘萬元。標金押款除匯豐之西利三七五及四厘外，華商銀行均須月息五厘，均為西安事變所激起的現象，現又年關伊邇，此種緊張狀態恐將持續至陰歷年關以後。

初以市場突傳蔣委員長突在西安被劫之消息，人心大起恐慌，一般有資者，紛起購買現金與外匯，因此現金市價飛漲，匯豐外匯掛縮，以致標金突飛猛晉，飛漲十餘元而衝出七十元大關；嗣悉委座政躬安定，中央已有整個辦法，人心始漸安定，且因三行維持外匯得力，匯市平穩如常，同時多方出籠者，接踵相繼，價始步退入六十元關內。查最高價曾達七十一元五角，最低五十六元一角，高低相差，竟達十五元四角。最後收盤價為一一五八元，較前週六連掉期漲三元一角。本屆掉期，仍為空方貼進，計每條貼二元五角云。

外匯 當事變爆發之翌日，各幫競相吸收，市場頓趨熱鬧，市價飛漲，打破期年以來沉靜局面，幸賴中央銀行無限制加以傾售，怒濤市況，得歸平穩，然其結果，據調查所得，因事變而引起各方購買美匯英磅所逃避之資金，仍為數甚鉅。英美兩國銀行在事變三日內所結出之匯票，總數已達法幣

一千萬元以上其中以美匯居多，次為英匯，法郎則絕無僅有。至存戶利率，匯豐定英磅儲蓄，以五百鎊為度，年息一厘。花旗之美匯利率，大率以二厘居多，唯麥加利則較為優待，英金存款給與週息二厘。但不滿英金五百鎊或美金二千五百元者，須貼償銀行電報費云。

公債價格漲落無常

數日間損失達四百餘萬

公債變化，在此次事變中，佔最重要之一頁，其初人心恐怖，慘落停板，暗盤尤再瀉一元二元，片刻之間，猛跌五六元之巨，雖旋即造成反動，但以消息之陰霾不展，仍忽高忽低，極難捉摸。至最近兩日，始以事態之急轉直下，而引起空頭之猛烈抵補，於是一再飛漲，將恢復事變前之相當高價，但一轉移間，各方所受之損失，以存帳五千萬元計算，總數已達二百萬元，而揆諸實際，恐四

百萬元猶不能彌補，至股票行市，除紗廠股略形活躍，續漲一二元外，其餘流通素鮮，尙少影響。

粉麥創造最高紀錄

雜糧市價亦登峯造極

本市各種糧食市價，自西安事變發生以來，竟造成非常之局面，粉麥及油豆餅漲風尤厲，惟米價則尙呈平穩。

粉 麥 查上週粉麥市況之過程，週初即現驚人之漲風，蓋由於國外麥價猛漲，洋麥來源，又告絕跡，兼受陝事之激刺，市場貨幣謠言紛紜，大眾認爲時局利多，業外投機者，倍於往昔，是以新高價層出不窮，粉價漲至四元四角，麥價曾達七元四角，突破數十年來最高紀錄。

油 市 雜糧市價，一致飛騰。油豆餅三種，本有連帶關係，均受世界風雲及時局急變之影響造成劇烈之漲風。蓋以本市價格向來根據大連市況爲

轉移，近以世界各國對於油類需要激增，產量供不應求，大連行情，一再飛升，本埠市場現油，走銷活潑，市價更見扶搖直上；而標油之授機者，購買更不遺餘力，油價漲達逾二十五元，亦爲歷年所僅見，目前市價亦在二十四元以上。

豆 市 豆爲油之原料，自日德協定成立後，

東北大豆，大量輸往德國，更值營口冰凍封河期內，以致產區來源日稀，車輪各貨，亦因冬令河道水涸，到貨有限，加以連電劇升，標車豆疾趨猛進，遠期豆價，漲至六元七角，亦可謂登峯造極，目前仍須六元五角。

餅 市 標餅趨勢，亦隨油豆而上騰，遠期四牌光邊餅開到二元二角外，其他各種雜糧，莫不逐步高翔。

芝 藤 芝蔬一類，洋莊走銷特旺，洋莊淨蔬價格漲至十五元外，毛蔬價格亦到過十二元以上，目下標準蔬市，亦須十四元五六角。此種特殊新高

價，或可暫守一時，亦未可知。

陝滻停運米市穩定

標紗標花飛黃騰達

此後可保持平衡狀態

現紗成交約達六千包

米市自西安事變發生後，謠言紛起，本市居民，購積食米者頗不乏人，所以各店門市，需要較殷，但因冬至已屆，整批囤戶，尤屬觀望。幸賴客化頗活，且處各種物價抬高之環境下，終屬漲多跌少，目下最高白米價為十一元七角，若以歷年粉麥價格相比，尤屬獨低。

客紗市情，亦鮮振作狀態，蓋因廣幫走銷久靜，更因滻陝交通斷絕，商業停頓，河南幫一帶之銷場，亦告沉靜，僅賴本街採辦，與油幫北洋幫染指，終無特殊進展，結果比前週反鬆落一二角也。

觀察今後情勢，恐非常時期已過，時局漸形好轉，人心較為安定，投機者難免觀望，若無特殊變端，各種市面，或可平衡云。

西安事變中之紗花市場，人心奮興，達於極點，更值紗銷暢旺，廠需棉亦殷，投機者爭先恐後市價步漲，而多頭公司（即某大棉業公司），又來猛抬，人心益挺，市氣飛黃騰達，標紗十二月期最高價，曾達二百六十六元，雖其間曾數度回挫，而現貨則仍然堅昂，故上週結果仍趨高翔，計標紗各漲六元四角至十元。現紗市態尤俏，全週成交五千八百餘包，價較前週挺漲六七元。標花結果，較之前週亦漲七角五分至一元，以三月期之四十五元六角五分為最高，十二月期之四十三元一角為最低，高低相差二元五角五分。

青島日商紗廠工潮因果

(續前)

典章

從前段之事實看來，已可概見

(四) 承認爲華北經濟開發而甚焉。張外長以日海軍陸戰隊如此

(三) 撤退登陸日海軍。

青島連日來緊張情形之一般。日人設立南滿鐵路公司分局。

此種條件，固無一顧之價值，殊於事理不合，乃一面向日本川工問題。

當吃緊之際，橫加搗亂，其用意可所謂「提攜」「親善」甯非咄咄怪知。日人於擾亂我治安之後，復於事，不過以日人之慣技，實非如此六日由青島日當局向我方提出無理，不足以表示其懲心也。

(一) 在罷工問題未臻解決之

五、交涉之經過

前，日本海軍當局，對當地之治安及秩序，應協助維持。

(二) 驅除一切破壞分子，開

自日海軍藉口工潮事故，非法

登陸後，連日擾亂地方治安，並據

島日領西春彥會晤交涉，沈氏並向

日領提出下列要求。

(三) 聘用日本顧問，以實現

類，不勝枚舉。其侵略之野心，破

(二) 交還日海陸軍戰隊，在有田提出抗議；

對日親善政策。

壞我國主權，違背國際公法，殆莫

市黨部及其他各處所取之文件。

(一) 立即撤退登陸之軍隊。

(二) 立即恢復織廠原狀。

已於九日晚解決。各紗廠定於十人，維持治安。

(三) 立即釋放非法逮捕之中國人民。

四日復工，陸戰隊十五日回艦說：

又外論社譯字林西報青島電。一日起開始準備，十四日開工。

青島事件將告解決，其解決條件，從可靠方面探得條件如下：

佈告開除工人，計豐田四十，內外產等條件。並聲明中國政府保留提出要求之權。

(四) 歸還被抄收中國人民財

物，並聲明中國政府保留提出要求之權。

(一) 市長向日正式道歉。

一百，隆興一一六，同興二十，大

誼有田所答者為：「此種行動，係屬偶發性質，一俟地方局勢緩和，自當撤去」等無關痛癢之官話。

事與沈市長折衝之結果，正式決定如下解決辦法：

(二)罷工之為首工人暨外界之煽動份子，概行逐出青島。

人」。

(三)懲辦日本紗廠變亂之工

「各工廠將於十四日開工，日

陸戰隊俟各工廠開工後撤退，市政

府，社會局局長儲鑑及公安局局長王時澤均已自動辭職，市黨部及國

華方之合作。

(四)使工人回廠工作，以證

又云：「青島各紗廠現努力規

一場工潮，已在此種情形之下

求，且頑強不已的向沈市長要求答應。於連日來電得悉雙方意見漸趨

(五)中國當局應勸告工人復者，除十日之工資外，另給每日一角半之復工獎勵金，並於十二日廉

接後，居然得到了這樣的一分報

(完)

角半之復工獎勵金，並於十二日廉

接後，居然得到了這樣的一分報

告：

(六)市政府不能雇用被革工

售麵食」

「據青島十日晚電話，青島事人。

又云：「青島日商紗廠因中日

件經沈鴻烈與日領西春彥迭次交涉

(七)公安局嚴重取緝不良工

兩當局之交涉成立，定於十四日上

午六時起，一律開始營業，……

(二)立即恢復織廠原狀。

已於九日晚解決。各紗廠定於十人，維持治安。

又外論社譯字林西報青島電。一日起開始準備，十四日開工。

青島事件將告解決，其解決條件，從可靠方面探得條件如下：

佈告開除工人，計豐田四十，內外產等條件。並聲明中國政府保留提出要求之權。

(四)歸還被抄收中國人民財

物，並聲明中國政府保留提出要求之權。

(一) 市長向日正式道歉。

一百，隆興一一六，同興二十，大

誼有田所答者為：「此種行動，係屬偶發性質，一俟地方局勢緩和，自當撤去」等無關痛癢之官話。

事與沈市長折衝之結果，正式決定如下解決辦法：

(二)罷工之為首工人暨外界之煽動份子，概行逐出青島。

人」。

(三)懲辦日本紗廠變亂之工

「各工廠將於十四日開工，日

陸戰隊俟各工廠開工後撤退，市政

府，社會局局長儲鑑及公安局局長王時澤均已自動辭職，市黨部及國

華方之合作。

(四)使工人回廠工作，以證

又云：「青島各紗廠現努力規

一場工潮，已在此種情形之下

求，且頑強不已的向沈市長要求答應。於連日來電得悉雙方意見漸趨

(五)中國當局應勸告工人復者，除十日之工資外，另給每日一角半之復工獎勵金，並於十二日廉

接後，居然得到了這樣的一分報

(完)

角半之復工獎勵金，並於十二日廉

接後，居然得到了這樣的一分報

告：

(六)市政府不能雇用被革工

售麵食」

「據青島十日晚電話，青島事人。

又云：「青島日商紗廠因中日

件經沈鴻烈與日領西春彥迭次交涉

(七)公安局嚴重取緝不良工

兩當局之交涉成立，定於十四日上

經濟消息

假日期案議法照向例辦理。實施改革云。

愛爾德攜張學良方面之妥協，運歐較少云。

錢業公會昨開

同潤福源，滋康，怡大，安本市錢業同業公會，茲以年度結賬及政府開徵存款所得稅在即。特於昨日下午二時在甯波路會所召開執行委員及冬季經理會議，討論

改革各莊賬簿等問題。記者

出席者計有邵燕山，斐雲卿，列午橋，汪介眉，張夢周，徐文卿，張達甫，沈景棟，張文波等十餘人，列席錢業準備庫總經理陳笠珊，由邵燕山主席，葛槐清紀錄，行禮如儀，首由主席報告故無論如何，亟應一律改用

：（一）上此會議決議錄，新式簿記，所有詳細辦法，反對此際與學良妥協，決定

（二）關於準備庫之各項報交由下次執行委員會討論。實行政府既定之方針，惟實五次會員代表常會，固適值式賬法，尙多未能嫻熟，故例假，應否提前舉行案，議短期內將另組顧問委員會，月二日應舉行之第三屆第十五次會員代表常會，固適值式賬法，尙多未能嫻熟，故例假，應否提前舉行案，議短期內將另組顧問委員會，昌間，似已作妥協交涉，大時舉行，（二）規定新年例，俟各莊澈底明瞭後，再行

時舉行，（二）規定新年例，俟各莊澈底明瞭後，再行

國貨聯營展期成立

條件，內容計六項，主要者

：（一）保障張學良之生命

國軍剿匪之實力

據上海日報載稱：張學

裕，恆昇，惠豐，福康，廣

裕，慶大，鴻勝，元盛，致

裕，恆隆，義昌，鴻祥等四

十九家經理邵燕山，吳子麟

，陸書臣，葉秀純，傅生貴

，鄭重權等四十餘人，由邵

，陸書臣，葉秀純，傅生

金融消息

證券業大異動

巨頭壽祥讓渡

同人另組新亨號

金子幫亦創泰來

證券業在最近一月來

之異動，頗為市場所注意

，金子幫丁兆康，顧川孫

，葛吉生，楊長庚，蕭添

，王仲允等集資十萬元

，成立泰來證券號，加入

交易所充任第五十號經紀

人，並於旬前登場交易，

同時楊壽生所獨資經營為

證券號巨頭之壽祥證券號

第二十七號經紀人位置，

經羅鐵臣之介紹，讓渡與

企興證券號，亦于十一月

份交割前正式舉行讓渡手

吳縣府向銀界

借款二十九萬元

計劃建設「新蘇州」

辦理信用小額借款

紹興商業銀行，為扶助社會生

產事業，調劑小本經營起見，特創

辦小額信用借款，凡當地小工商業

需要營運資金者，均可向該行申請

借款。其貸款額定為自五十元起，

股東意見不洽而暫停營業

寧波旅滬同鄉會，為協助寧波實業銀行復業事，於前日召開執監委員聯席會議，到有虞洽卿、俞佐廷等，由虞洽卿主席，首由陳忠皋

以甯波實業銀行債權聯合會督促復業代表名義，報告該行籌備復業經過情形，旋由主席將寧波實業銀行提案主張，計有三點（一）請出席

員向有力同鄉征求投資。（二）由會推員審核該行資產負債，嗣經議決原

則通過，征求投資方案，請主席攜回繼續研究，於最短期內交回，依助辦法，擬定二十六年一月十日正式復業云。

紹興商業銀行

上海銀行京分行
貸京市府三十萬元

作添建校舍之用合同已簽定
京市政當局，以本市為首都所
在人烟稠密，現市立中小學，雖已
有相當數量，然失學兒童仍然到處
皆是，不敷需要遠甚。當以履行普
及教育，實行義務之際，亟應積極
擴充，建築校舍，添建學校，以收
容失學兒童，但因限於經費，礙難
着手。茲市府與上海銀行京分行商
洽，擬借款三十萬元，以二年期，
作為添建校舍之用，雙方業經簽訂

，至小公司之創業者，有

前壽祥號同人於光堯等所

組織之新亨證券號云。

甯波同鄉會集議

協助甯寶復業方案

寧波旅滬同鄉會，為協助寧波

實業銀行復業事，於前日召開執監

委員聯席會議，到有虞洽卿、俞佐

廷等，由虞洽卿主席，首由陳忠皋

以甯波實業銀行債權聯合會督促復

業代表名義，報告該行籌備復業經

過情形，旋由主席將寧波實業銀行

提案主張，計有三點（一）請出席

員向有力同鄉征求投資。（二）由會推

員審核該行資產負債，嗣經議決原

則通過，征求投資方案，請主席攜

回繼續研究，於最短期內交回，依

助辦法，擬定二十六年一月十日正

式復業云。

見，特會同建設局長曹廷治，擬定

整個詳盡計畫，共需經費九萬元

之鉅，業經於十一日呈送財建兩廳

測量。至全部經費，已突破城區市

政建設之最高紀錄，實屬相當浩大

起見，特走訪建局長曹廷治，承詳

告此次所擬具之建設計劃，計須一

次拓寬街道八·八公里，改築橋樑

十七座及封，妻，胥，齊四城門。

其中工料費計二十七萬三千四百元

，管理費九千五百五十二元，雜項

費六千六百四十八元。此項鉅款，

鄧縣長於未會正式公布此計劃之前

，已先行晉省與省廳討論經費來源

問題，省方對於向銀行界舉款，原

則上已獲贊同，故鄧縣長返蘇後，

即向此間農民，金城等各銀行磋商

借款二十九萬元，以二十六年度至

二十九年度止之築路，畝捐，房捐

，建設附稅等收入作抵，平均本息

• 分期償清云。

嘉善舉辦教育儲金

嘉善縣政府為增籌教育經費，

特舉辦百年教育積儲金，現第一學

期已徵收八百元，將指定銀行，按

期永久存儲，每十年提息一次，不

得動用本金，預計百年以後，將有

教育基金六十餘萬云。

鎮郵儲局奉令

鎮郵政儲匯局奉令辦理農業貸

款，救濟農村金融，前會派員往常

熟等地調查，將設立農倉儲押放款

辦事處，茲悉明年一月間當可組織

成立云。

辦理農倉儲押放款

鎮郵政儲匯局奉令辦理農業貸

款，救濟農村金融，前會派員往常

熟等地調查，將設立農倉儲押放款

辦事處，茲悉明年一月間當可組織

成立云。

中外經濟報

金融統計

上海銀錢業行市

十二月十九日

銀行公單拆息

一角

錢票拆息週一
週二
週三
週四
週五
週六

八分

八分

八分

八分

八分

八分

上海票據交換數額

十二月十九日

交換數

七九一九六零

轉帳數
代收數錢業
其他

一元八零
一元六零
一元五零

票據總數
上週同日

九零一三零
九零一三零

滬市華洋銀行庫存

滬市庫存現銀截至昨日止

華洋銀行合計

銀元
銀兩

三零一五零
二零一五零
零零一零零

銀元
銀兩

三零一五零
二零一五零
零零一零零

其中華商銀行計

銀元
銀兩

三零一五零
二零一五零
零零一零零

上週中央高低表

呂宋電匯 五元五
五元三

【十二月十四日至十九日】

印度電匯 克羅比二五
克羅比二五

美英四元九角一分五三五
四元九角〇分三三五

柏林電匯 三馬克五
三馬克五

香港電匯 九元五
九元

倫敦先令二先令二便士六五

一先令二便士四六七五

匯三〇元〇 三〇元〇

匯三〇法郎〇 三〇法郎〇

匯三〇馬克〇 三〇馬克〇

匯一〇三元〇 一〇三元〇

孟買電匯五羅比二安那
五羅比〔羅安那

美英四元九角一分五三五
四元九角〇分三三五

柏林電匯 三馬克五
三馬克五

香港電匯 九元五
九元

倫敦先令二先令二便士六五

一先令二便士四六七五

匯三〇元〇 三〇元〇

匯三〇法郎〇 三〇法郎〇

匯三〇馬克〇 三〇馬克〇

匯一〇三元〇 一〇三元〇

上週標金高低表

呂宋電匯 五元五
五元三

印度電匯 克羅比二五
克羅比二五

柏林電匯 三馬克五
三馬克五

香港電匯 九元五
九元

倫敦先令二先令二便士六五

一先令二便士四六七五

匯三〇元〇 三〇元〇

匯三〇法郎〇 三〇法郎〇

匯三〇馬克〇 三〇馬克〇

匯一〇三元〇 一〇三元〇

中國國外債券

十二月十九日

怡和紗廠現貨 一四·五
一四·五
五〇〇

怡和紗廠一月 一四·五
一四·五
五〇〇

名稱 成交價 成交數

津浦鐵路 五·〇〇鎊 五·〇〇鎊

暗盤 五·〇〇鎊 五·〇〇鎊

以上倫敦交貨

中 外 輕 晴 情 報

標金外匯

外匯 平中帶緊

外匯平中帶緊。昨日外匯市況，尙屬安定，過程亦平，結果比較略緊。蓋匯兌漸形回縮，大條腳地帶呆，華人塞售已稀，銀行亦有購納，市氣因稍緊縮。最初大條近縮遠平，美銀不動，匯兌英美俱跌，本埠掛牌未更，平衡稅略降半元。初開市況，微趨緊縮，開後同業先塞後扒，匯豐，東方，正金，華義，中興均吸，浙江，有利，華比供售，麥加利，上海進出均有，日商三井，住友，正金等出現日匯及進一月均一〇三元三七五，市況過程殊平。收市較上日英緊〇三一二五，美緊〇六二五，唯日匯稍鬆。

卷之三

美匯三〇・	(美元)一元・三五
日匯一〇・	(日元)二〇・六五
德匯三・五	(馬克)三・五
法匯三・〇	(法郎)空元
港匯九・七	(港元)九・五五
星匯	(星元)五・一
荷匯	(盾)五・二五
呂匯	(呂元)五・二五
印匯	(羅比)九・二五
以上英匯合法幣一元餘百元	又合英金三三・一二五
又合美金六・七・八一二五	標準金價一一五一元〇
平衡稅(百分之)一一・七五	

中央掛牌
匯豐掛牌

最初大條近縮遠平，美銀不動，匯兌英美俱跌，本埠掛牌未更，平衡稅略降半元。初開市況，微趨緊縮，開後同業先塞後扒，匯豐，東方，正金，華義，中興均吸，浙江，有利，華比供售，麥加利，上海進出均有，日商三井，住友，正金等出現日匯及進一月均一〇三元三七五，市況過程殊平。收市較上日英緊〇三一二五，美緊〇六二五，唯日匯稍鬆。

上海標金市價表

上午
下午

國外電訊

大類	大條	近期別
美國銀價	大條	近期別
英美公債	三便士	市價
三便士	三便士	每壹司
四角五分五	四角五分五	又
四角五分五	四角五分五	又

一月份條額存賬

買方	福泰亨	一	生源永	永	慶發永	永	元茂永	永
賣方	同豐餘	一	三八六	九五	同豐恆	一	三八六	九五
	成大	一	七九	二八	恆大	一	七九	二八
	大豐	一	七一	八二	恆大	一	七一	八二
	恒	一	七一	八二	大	一	七一	八二
一月份尙剩	二八四二條未清	餘略	一	二八〇	一	二八〇	一	二八〇
		餘略	二	五	二	五	二	五
			三	六	三	六	三	六

二月份條額存賬

福大鉅五裕萬恆利元大買
豐 昌新 昌 茂昌
大恒大祥祥興永餘豐永祥方
一一
二二二二二三三四八一三
○二五九九一七三○六○
三四九四四五八四五九九

乾景生成春同慶福洽賣
昌 源 源 豐發泰豐
祥福大永恆永亨永
一一
一四四六六七九〇三
一五七〇五〇九三〇
二五六九一七四六二

美淮銀行進出

匯豐進一月	正金一月	中興一月	麥加利二月	上海一月	浙江出土月	麥加利二月	有利二月	麥加利一月
全上	五千鎊	二三·四五	一萬鎊	一月	二月	二三·四五	二月	一月
全上	一萬鎊	二三·四五	五千鎊	一月	二月	二三·四五	二月	一月
全上	一萬鎊	二三·四五	一萬鎊	一月	二月	二三·四五	二月	一月
全上	一萬鎊	二三·四五	一萬鎊	一月	二月	二三·四五	二月	一月

英匯銀行進出

華義進	一月	元元四五五	五萬元
麥加利	一月	元元四五五	五萬元
東方	三月	元元四五五	五萬元
正金	現	元元四五五	二萬元
三井	現	元元四五五	五萬元
華比	出三月	元元四五五	六萬元
上海	現	元元四五五	六萬元
佳友進	一月	元元四五五	六萬元
朝鮮	一月	元元四五五	六萬元
全	上	元元四五五	六萬元
上	元元四五五	六萬元	六萬元

紗花報告

市面平靜

標紗榮辱甚鮮

標花市態仍疲

大昌成等各售出一千六百五
一角五分，本月反漲五分。
十包至三千六百包，價比上
附表比較如下：

標紗花市價表

月期	市價	比上日
十一月	三塊四	漲〇二
十二月	三塊六	〇六
一月	三塊六	〇七
二月	三塊六	〇七
三月	三塊六	〇九
四月	三塊六	〇九
五月	三塊六	〇九

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

大阪三品紗

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

孟買棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

大阪三品花

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

孟買棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

五月	二二·〇九
六月	二二·〇三
七月	二二·〇一
八月	二二·〇七
九月	二二·〇四

利浦棉市

<

創刊於民紀元前五年前

有十位三具久歷史

般一容

- (一)發揚民族精神
- (二)喚起民族意識
- (三)立論正大謹嚴
- (四)紀載詳確迅捷
- (五)注意寫真畫片
- (六)文字簡潔警策
- (七)揭發民間疾苦
- (八)提倡生產事業

徵求復刊紀念定戶

報費特別優待
祇收國幣一元二角

本報復刊以來。謬荷各界讚許。銷數日見增加。惟本報以發揚民族精神。喚起民族意識。為唯一之標的。故對於發行計劃。悉以普遍為對象。總期社會大眾。均得有閱讀本報之機會。茲為紀念復刊起見。爰將本埠報費。特別優待。訂閱二個月。收費共國幣壹元貳角。每日清晨。專差遞送。使讀者咸得先觀為快之享受。並以完成本報為社會服務之使命。如荷訂閱。無任歡迎。

神州日報社謹啓

上海寧波路一百三十號
電話一五〇一五轉接各部

